
NP 6 (3.11.)

1. U zadaných funkćı určete definičńı obor a rozhodněte, zda je funkce lichá či sudá (nebo
ani jedna z těchto možnost́ı) a zda je funkce prostá:
a) y = x3,
b) y = ln sin (x− 3).

2. Pro zadané funkce určete funkce inverzńı:
a) y = 2x−1

3x+5
,

b) y = 10x−3,
c) y = 1

2
(ex − e−x).

3. Následuj́ıćı polynomy rozložte v R:
a) x3 − 6x2 − x + 30,
b) x4 − 2x3 + 2x2 − 2x + 1.

4. Následuj́ıćı ryze lomené funkce rozložte na parciálńı zlomky:
a) 1

x(x+1)
,

b) 1+x
x2(x+1)

,

c) x
(x+1)(x2+1)2

.
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